

ΓΕΓΟΝΟΤΑ

Δράσεις, νέα και γεγονότα του Πυροσβεστικού Σώματος

ΔΩΡΕΑ



Δωρεά Μ.Α.Π. στο Πυροσβεστικό Σώμα από την ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ Α.Β.Ε.Σ.

Με τον Αντιπρόεδρο της εταιρείας «ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ Α.Β.Ε.Σ.», Ιάκωβο Καργαρώτο, και τον Διευθυντή εταιρικών υποθέσεων, Γιάννη Μαστροκώστα συναντήθηκε ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγος ΠΣ Στέφανος Κολοκούρης, στις 23 Σεπτεμβρίου στις εγκαταστάσεις του Αρχηγείου του Πυροσβεστικού Σώματος, με αφορμή την τελετή παράδοσης δωρεάς είκοσι χιλιάδων (20.000) μέσων ατομικής προστασίας (προστατευτικές μάσκες μιας χρήσης) για τις ανάγκες κάλυψης του πυροσβεστικού προσωπικού. Ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος ευχαρίστησε προσωπικά την εταιρεία για τη συνεισφορά της, επισημαίνοντας στην ομιλία του, τη σπουδαιότητα του έμπρακτου αυτού ενδιαφέροντος στην προστασία του προσωπικού του Σώματος, εν μέσω όχι μόνο της πανδημικής κρίσης, αλλά και της έντονης επιχειρησιακής κινητικότητας κατά τη διάρκεια της αντι-



ρικής περιόδου. Στην τελετή παράδοσης παρέστησαν επίσης ο Επιτελάρχης του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγος ΠΣ Αλέξιος Ράπανος, ο Προϊστάμενος Κλάδου Διοικητικής Υποστήριξης, Υποστράτηγος ΠΣ Χαράλαμπος Χιώνης, καθώς και ο Διευθυντής Ανθρώπινων Πόρων, Αρχιπύραρχος Χαράλαμπος Γιαννάκης.

ΣΥΣΚΕΨΗ

Σύσκεψη Α.Π.Σ. Αποτίμηση Έργου Β' εξαμήνου 2020



Παρουσία του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, Βασίλη Παπαγεωργίου και του Αρχηγού του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγου ΠΣ Στέφανου Κολοκούρη, πραγματοποιήθηκε στις 30 Σεπτεμβρίου, στην αίθουσα συσκέψεων του Α.Π.Σ., η αποτίμηση του έργου καθώς και των διοικητικών και επιχειρησιακών πεπραγμένων που αφορούσαν το Β' εξάμηνο του 2020. Σε συνέχεια της αποτίμησης του Α' εξαμήνου, μια δράση που καθιερώθηκε με πρωτοβουλία του Αρχηγού του Σώματος, υποβλήθηκαν από τα αρμόδια στελέχη απολογιστικά υπομνήματα εργασιών που έχουν υλοποιηθεί καθώς και εκείνων που εκκρεμούν, ενώ έλαβε χώρα σύντομη ενημέρωση και αξιολόγηση επί των τρεχόντων θεμάτων από τους Διευθυντές των Διευθύνσεων. Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης και στο πλαίσιο του πενταετούς Στρατηγικού και Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανάπτυξης & Λειτουργίας του Πυροσβεστικού Σώματος (Σ.Ε.Π.Α.Λ. 2018-2022), συζητήθηκαν προτάσεις ετήσιων προγραμμάτων δράσεων σε θεματικούς άξονες οργανωτικής δομής, επενδύσεων, εκπαίδευσης, προσλήψεων, ανάπτυξης, εξοπλισμού, εθελοντισμού αλλά και συνεργασίας με άλλους φορείς. Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο Υπαρχηγός του Σώματος Αντιστράτηγος ΠΣ Ιάκωβος Κλεφτοσπίρος, ο Επιτελάρχης Αντιστράτηγος ΠΣ Αλέξιος Ράπανος, ο Προϊστάμενος του Κλάδου Επιχειρήσεων, Υποστράτηγος ΠΣ Γεώργιος Πουρναράς, ο Προϊστάμενος Κλάδου Διοικητικής Υποστήριξης, Υποστράτηγος Χαράλαμπος Χιώνης, καθώς και οι Διευθυντές των επιμέρους Διευθύνσεων του Επιτελείου.